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R E Q U E R I M E N T O Nº. 192

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Quadra Poliesportiva “Cleoneide Bruder Azzem”, localizada no 
Estádio Municipal "João Roberto Pilan” foi construída em 2009 em parceira 
com recursos do Governo Federal.

De forma incompreensível, quando da construção do referido 
equipamento de esporte não foi construído vestiários e sanitários específicos 
para a referida quadra.

Dessa forma, há anos os praticantes das mais diversas modalidades 
esportivas encontram-se limitados no desenvolvimento de suas atividades, em 
razão da ausência de vestiários, banheiros adequados e de espaços fechados 
destinados à guarda de materiais esportivos.

Ressalta-se que a referida reivindicação vem sendo apresentada de 
forma reiterada nesta Casa de Leis, atendendo a solicitações de usuários, 
atletas, técnicos e árbitros.

Registra-se, ainda, que o Poder Executivo, em resposta 
anteriormente encaminhada a esta Casa de Leis, informou que: “Temos feito 
reuniões junto ao departamento de projetos para novos e alinhados projetos 
associados ao vestiário. Por se tratar de um alinhamento entre as áreas de 
malha, bocha, lutas, dança e ginásio, estes estudos têm demorado um pouco 
mais que o desejo de todos nós. Afirmo que já fizemos várias visitas técnicas 
no local”.

Porém, até o presente momento, as obras não foram iniciadas, 
permanecendo o problema e prejudicando a população tanto na prática de 
atividades esportivas quanto na adequada utilização do espaço.

Razão pela qual REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, à 
Secretária de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, CLARITA 
CRISTINA BALESTRIN e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO 
COLAUTO TABORDA, solicitando informações e as devidas providências 
referentes à Quadra Poliesportiva Cleoneide Bruder Azzem, nos seguintes 
termos:

1. Informar o andamento dos estudos técnicos e orçamentários destinados à 
construção de banheiros e vestiários na referida quadra.

2. Apresentar o cronograma previsto para a execução das obras de 
construção dos vestiários.
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[Parte Integrante do Requerimento n° 192/2026] 

3. Avaliar a possibilidade de revitalização do Campo de Bocha existente no 
local.

4. Analisar a possibilidade de ampliação dos sanitários já existentes no 
campo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2026.

Vereadores Autores:

ZÉ FERNANDES
PSDB

NUNO GARCIA
PODEMOS
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=2CA7-64CN-WFSF-YNTN , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 2CA7-64CN-WFSF-YNTN

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de março de 2026
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